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V našem městě proběhly ve dnech 28. 5. - 29. 5. parlamentní volby

s účastí cca 65% voličů.Vyhrála ODS s cca 24% hlasů, druhá skončila

ČSSD s cca 20% hlasů, stejně jako těsně třetí TOP 09 s podporou

Starostů,přičemž rozdíl mezi nimi byl pouze několik desítek hlasů.Všem

našim voličům děkujeme. Nikdo již nemůže říct, že ve městě jsou

jenom dvě velké strany. Třetí velkou stranou se stala právě TOP 09

s podporou Starostů a stala se konkurencí těmto dvěma stranám

symbolizujícím současný stav na radnici.

Pokud chcete změnit atmosféru v našem městě, bude nutné přijít

i na podzim ke komunálním volbám.Vždyť volební účast při posledních

volbách v roce 2006 nepřesáhla 40%, což jednoznačně nahrává sou-

časným stranám velké koalice na zlínské radnici.

Zhruba před dvěma lety stálo zastupitelstvo před zásadním

rozhodnutím. Zda je lépe poslouchat neustálé připomínky nechápa-

jících šťouralů, kteří zastupitele svými podněty zdržují od jejich

rozhodování,nebo změnit jednací řád a udělat v něm takové změny,aby

se tak dít nemohlo. A tak milý občane, máš-li připomínku k veřejně

projednávanému bodu, který by se mohl týkat i tebe - můžeš. Ovšem

až po jeho schválení a pouze v dvouminutovém limitu. I v Kocourkově

by se mohli od našich zastupitelů učit.Celé připomínkování je pak pouze

zaznamenáno a konstatováno Radniční koalice má zřejmě v oblibě

humor nedávno zesnulého klasika českého humoru:

A tak svůj postoj k občanům města a demokracii vyjádřila

tímto způsobem a udělala si z nich dobrý den.

„Můžeme o tom

vést spory, můžeme s tím nesouhlasit, ale to je tak všechno co se proti tomu

dá dělat.“

Po několika špatných zápasech v průběhu odvetné jarní části II. ligy

nepostoupili fotbalisté Zlína do Gambrinus ligy. Nesplnili tak cíl, který

si dali před sezónou.

Na webových stránkách týmu pak někteří fanoušci napadali

představitele našeho město, že na rozdíl od jiných krajských měst

postupujících týmů jako Hradec Králové či Ústí nad Labem nepřispěli

do rozpočtu FCTescoma Zlín.

Kde je pravda? Odpověď samozřejmě jednoznačná není,na druhou

stranu v momentě, kdy nás naši komunální představitelé neustále

ujišťují o svém skvělém hospodaření s našimi finančními prostředky a na

rozdíl od jiných měst na podporu fotbalu (nebo kultury či jiných sportů)

peníze nejsou,přestává mít řadový občan důvěru v taková prohlášení.

Vždyť kluci ve městě, které pro naši národní reprezentaci jenom

v posledních letech vychovalo Grygeru, Řepku či Čelůstku, si zaslouží,

aby se zase nějaký jejich vzor objevil a hrál první ligu za jejich tým.

Na nedávné přednášce pořádané Moravskoslezskou křesťanskou

akademií dětský psychiatr MUDr. Vítězslav Kouřil sdělil alarmující fakta

o nárůstu dětských psychických poruch a nestandardních chování.

Za chybné označil především neschopnost rodiny či školy komuni-

kovat s dětmi.

Domnívám se, že největší chybou je především všeobecný trend

zabavit děti a podbízet se jim.Vynakládáme nemalé prostředky na nej-

různější volnočasové aktivity. Mezi dětmi je nutné ale především

rozšiřovat smysl pro odpovědnost, vzájemný respekt a povinnost.

Bez tohoto přístupu jsou naši potomci dezorientování. Rovněž na zá-

kladních školách (zřizovaných našim městem) cítíme menší důraz

učitelů a rodičů na všeobecný přehled. Děti mizerně znají například

historii. Nebylo by lepší místo do zábavních parků jezdit raději na

Ploštinu či na Velehrad a seznamovat naše potomstvo s odkazy a činy

našich předků?

Absence dlouhodobého koncepčního záměru rozvoje města je

spojena s usilovným udržováním dlouhotrvajících problémů. Chybějící

nebo nedostačující kanalizace v některých částech města se pak

projevuje při silnějších dešťových srážkách mimo rozvodňování řeky

Dřevnice i „zvláštními efekty “ a k nim patří i pravidelné zaplavování

podjezdu na Dlouhé ulici.Vzhledem k záměru napojení tohoto hlavního

tahu městem na dálniční přivaděč,by se mohla zvážit i varianta pořízení

prámu a zprovoznění nepravidelně provozovaného přívozu za úplatu.

Tím by se možná zvýšila průjezdnost hlavního tahu městem v období

vydatných dešťů. Nebo by se mohlo postupovat více logicky a investo-

vat do infrastruktury, která není tolik „vidět“ a při jejím dokončení

se nepřestřihuje páska a nepořádá raut či den otevřených dveří.

Starostové a nezávislí

Na některých místech nestačil ještě vítr s deštěm nebo snad roz-

hořčení občané zničit plakáty s předvolebními sliby dnes už mnohdy

„pohřbených“ politiků a už se na nás, nebohé voliče, valí další kampaň.

Tentokrát se týká blížících se podzimních voleb, kdy si budeme vybírat

naše zástupce do komunálních zastupitelstev,někteří i do Senátu.

Tato předvolební kampaň zcela jistě nebude tak bombastická

a útočná jako ta předchozí, což však neznamená,že jsou volby na místní

úrovni méně důležité. Právě naopak.Výsledky našeho rozhodnutí na

podzim by mohly ovlivnit náš život daleko více a konkrétněji. Zvolení

představitelé na komunální úrovni totiž rozhodují o věcech a dění nám

nejblíže a mohou naše životní podmínky ovlivnit výrazně k lepšímu.

Je tedy zapotřebí brát i toto podzimní rozhodnutí zodpovědně.

Rozhodně bychom neměli odhazovat právo, které náleží každému

občanu žijícímu v demokratické společnosti - jít volit. Není tomu tak

dávno, kdy tato dnes již zcela banální věc zdaleka nebyla možná.Volit

totiž znamená osobně se podílet na řízení společnosti a tím i na bu-

doucnosti mojí,mé rodiny ale i mých spoluobčanů. Je důležité nenechat

se nalákat slibováním různých výhod či dalších požitků, které nejen

že mnohdy jsou zcela nesplnitelné, ale většinou jejich realizace značně

poškodí další generace. Starší lidé, kteří chodí mimochodem k volbám

pravidelně, častokrát „skočí těmto slibům na špek.“ Proto by si měli

uvědomit, a nejen oni, že při volbách to není jako při nakupování

v supermarketu, nehraje tu roli, jestli něco pořídíme výhodně v akci či

se slevou.Volby jsou spíše jako stavba domu.Ten totiž většinou stavíme

kvalitně a bezpečně,aby vydržel i pro další generace. (mov)
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zastoupené předsedou MO

Alešem Dufkem

jednající předsedkyní MO Zlín

Věrou Stojarovou

jednající předsedkyní MO Zlín

Alenou Zubalíkovou

zastoupena předsedou MO Zlín

Miloslavem Štěrbou

jednající předsedkyní

Evou Štauderovou

mluvčím

Františkem Petrem

POKRAČOVÁNÍVELKÉ KOALICE

NA ZLÍNSKÉ RADNICI

SLUŠNÉVOLEBNÍ KAMPANI

A SPOLUPRÁCI

ZÁKLADNÍ PROGRAMOVÁ SHODA

-

-

-

-

-

Nabídneme občanům města Zlín v komunálních volbách 2010

volbu důvěryhodných kandidátů.

Povedeme slušnou volební kampaň bez vzájemného napadání

s důrazem na konkrétní program, v tomto rámci budeme

postupovat ve volbách společně bez ohledu na to, zda budeme

soutěžit o hlasy občanů samostatně či společně.

Po volbách nebudeme ani přímo či nepřímo podporovat

obnovení velké koalice ODS a ČSSD, příp. KDU-ČSL, neboť

negativa dlouhodobého spojení dvou největších stran výrazně

převažují přínosy tohoto výkonu politiky.

Vytváříme koordinační radu, do které vysíláme po jednom

zástupci a která bude zajišťovat naplnění tohoto prohlášení.

Shodli jsme se, že mezi naše společná východiska na komunální

úrovni patří

NE

ANO

a)

b)

c)

d)

e)

f)

-

podpora demokracie a otevřené politiky

(nejširší transparentnost),

prosazení účinných opatření v boji proti korupci a kliente-

lismu (omezení korupčních příležitostí),

preference města šetrného k životnímu prostředí a podpo-

rujícího zlepšování kvality bydlení občanů,

samospráva statutárního města, úzce spolupracujícího s ob-

čanským sektorem a městskými částmi (především na pro-

gramu rozvoje města a investování), omezení byrokracie

a státní či krajské regulace,

podpora kulturního života,sportovního vyžití mládeže a pro-

středí pro podnikání a aktivitu občanů,

rovné šance pro všechny občany,rozvoj občanské společnosti

a neziskového sektoru.

Po komunálních volbách povedeme základní jednání o dalším

postupu s těmi,kdo přistoupí k této Zlínské výzvě.

POVOLEBNÍ SPOLUPRÁCE

Ve Zlíně dne 8. června 2010

��

��

��

Vědomy si blízkosti programu a řešení veřejných potřeb na komunální úrovni a ve snaze nabídnout občanům Statutárního města Zlín

alternativu proti volbě stávajících stran velké koalice ODS, ČSSD, KDU-ČSL na zlínské radnici

podepsané strany a hnutí společně deklarují tyto závazky občanům:
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Jak hodnotíte stav kultury ve Zlíně?

Jak tomu bylo dříve?

A jak šel vývoj dál?

Ve Zlíně ale přece působí řada souborů…

Myslím si, že profesionální kultura funguje ve

Zlíně celkem dobře. Filharmonie a divadlo dělají

kvalitní práci. Lidé však často chtějí dělat kulturu

sami, pro radost. Říkalo se tomu kdysi zájmová

umělecká činnost, protože tak činili se zájmem.

A v tom jsou právě ve Zlíně velké rezervy. Možná

i z toho důvodu sílí odstředivé tendence v některých

částech města. Pamatuji si dobře spoustu aktivit

v kulturních zařízeních v Malenovicích, Podvesné,

Mladcové, Lesní čtvrti, ale i na „Družbě“, která do-

dnes chátrá.To vše je pryč.

V Uherském Hradišti má každá místní část své

kulturní středisko podporované městem. Sílí tak

vazby na místo, kde žijí, ale také sounáležitost

s větším celkem, městem. Budu v odpovědích na

otázky používat srovnání právě s Hradištěm,

protože se tam věnuji kultuře již celá desetiletí.

Kdysi na počátku Baťovy éry se Zlínu s určitou

dávkou závisti pro jeho široké kulturní zázemí říkalo

„Zlín, malučký Paříž“. Fungovala zde řemeslnická

kapela, osmdesátičlenný pěvecký sbor s padesáti-

člennou kapelou,kostelní sbor vysoké kvality, decho-

vá hudba, tamburáši a různá komorní seskupení.

Loutkových a divadelních souborů bylo několik,

i velké množství dalších spolků a sdružení. Nevím,

jestli si tuto skutečnost lidé, kteří řídí kulturu

ve městě, uvědomují. Baťovi ředitelé, zejména pan

J.Hlavnička byli nesmírně vzdělaní lidé s přirozeným

citem pro kulturní potřeby nově se rodícího města.

Velkými fandy místní kultury byl zástupce starosty

J.Závrtálek, F.Novák, F.Gahura,M. Lidmilová nebo

významný zlínský lékař L. Král, starosta F. Novák

a další.

I oba Baťové měli přirozený a trvalý zájem o li-

dovou kulturu.Tomáš rád zpíval, jeho nejoblíbenější

byla Neumrem na sláme umrem já na koni. Jan měl

zase rád písničku Čižmičky moje.Ten měl i vlastní

kapelu a stál u zrodu hudební školy. Baťové byli

velkými fandy lidové kultury.To neznamená jenom

folklor, jak se někteří mylně domnívají, ale podporo-

vali kulturní aktivity organizované tvořivými občany.

Jan kdysi prohlásil: „Musíme spojit naši domácí

kulturu s výchovou našich mladých mužů a žen,to je

velmi důležité.“

Už tenkrát však bylo zaděláno na problémy,

které přetrvávají dodnes. Jeden z vlivných Baťových

ředitelů zakazoval hrát ve Zlíně Janáčka, protože

Zlín je americký a folklor do města nepatří. Myslím,

že Martinů by asi také nebyl vítán.A to po něm dnes

nese jméno naše filharmonie. Jiný ředitel, už vzpo-

mínaný pan Hlavnička, byl však veliký podporovatel

kultury.Ten zaváděl dokonce do vzdělávání mladých

lidí důraz na výchovu znalostí o kultuře a životě lidí

zValašska a Slovácka.Když se zabil v autě,po celém

Zlíně zavládl hluboký nefalšovaný zármutek a pod

jeho portréty kladli obyčejní občané tisíce kytiček.

Nevím, jestli by to tak bylo i v případě dnešních

zlínských politiků…

Ano,a jejich práci velmi obdivuji,protože pracují

za ztížených podmínek.

Často navazují na práci ZK ROH nynějšího

Domu kultury.Kdysi zde bylo zájmových aktivit tolik,

že prostory nestačily. Docházelo sem více než dva

tisíce mladých lidí.Třeba autor myšlenky vybudování

skanzenu nad Zlínem L.Rutte, později také nositelé

cen města Zlína A. Skoumal a K. Pavlíštík a mnoho

dalších.Bylo to silné podhoubí a inspirace pro ostatní.

V devadesátých letech však došlo k neblahému

zásahu. Představitelé města se nedokázali dohod-

nout s odbory na jejich vstupu do Domu kultury,

jak je tomu všude jinde. Nastal tak útlum činnosti.

Když to zjednoduším, výsledek je ten, že na někte-

rých festivalech hrají kapely a soubory, na zlínském

náměstí jen „přesilovky“. V Uherském Hradišti,

kde kontinuita nebyla přerušena přijede za dva dny

na Dny památek a vína až sedmdesát tisíc lidí.Když

hrozilo, že město nebude mít dostatek peněz na

divadlo, přispěly ochotně okolní obce na jeho

záchranu.To si ve Zlíně nedovedu představit. Zde

sílí spíše tendence opačného charakteru a nejen

v kultuře.

Zdá se, že se v poslední době pokouší stav

alespoň trochu napravit.V 32. budově byly k tomuto

účelu vybudovány nové prostory. Chtělo by to učinit

i další krok a využít i současných prostor Domu

kultury, jelikož jsou dobře vybavené a připravené.

Jinak budou zřejmě pronajaty pro komerční účely

a definitivně ztraceny.

Osobní nevraživost by v tomto případě měla

ustoupit zájmům města a občanů. Zatím tomu tak

bohužel není. Opět příklad z Hradiště. Když jsme

zpracovávali koncepci rozvoje kultury města, ne-

poznal jsem kdo je z jaké strany, ani jaké zájmy

zastupuje. Převládl jednoznačně zájem obecný.

Administrativně celý proces řídila jedna výborná

zlínská agentura, byla lepší než hradišťské. Její

pracovníci byli překvapeni dělnou a přátelskou

atmosférou. Podobně je to ve většině měst kraje, jen

Zlín je jiný.Tuším proč,ale nechápu…

Jak vypadá současný stav?

Finanční požadavky pro rozvoj souborů

jsou prý v rozpočtu města nedostatečné?

Zlín měl dobře nakročeno.Pamatuji se, když byl

vytvářen fond kultury města. To byl příklad pro

ostatní, jak podporovat kulturní aktivity. Byl to prů-

kopnický a příkladný počin. Fond ale hospodaří

v posledních letech v průměru jen s 3 - 4 mil. korun.

To je málo. Myslím, že z těch, kteří zformulovali

jeho pravidla, už tam není nikdo. Původně dobrá

myšlenka byla opět zpolitizována.

Dám zase příklad. Jedna nejmenovaná

uherskohradišťská nadace přiděluje za jediný rok

na podporu stejných aktivit 20 milionů korun.Z toho

na kulturu 10 milionů Pro ilustraci uvádím i rozpoč-

ty Domů kultury v jiných městech: Vsetín - 9 milionů,

Kroměříž - 10 milionů,Otrokovice - 7 milionů,Uher-

ský Brod - 7 milionů. Podstatně menší města dávají

tedy na podporu zájmové kultury daleko větší

finanční prostředky. Neobstojí ani argument o pod-

poře profesionální kultury.Hradiště má také divadlo

a Filharmonie B. Martinů je podporována z více

zdrojů. Mohli bychom samozřejmě Zlín srovnat

s jinými krajskými městy o stejné velikosti.Tam by

však porovnání dopadlo ještě hůře. Dokud nedojde

k zásadnímu zvratu a nebudou podporována

taková místa jako Zelenáčova šopa, Archa, Dům

kultury a další, bude Zlín směřovat k tomu, aby se

stal vysokoškolskou ubytovnou. O to víc oceňuji

mnohé aktivity různých skupin, ať už se zabývají

hudbou, tancem, divadlem, protože bez nich jim

život připadá plochý a chudý. Ti nepřestanou

pracovat ani v těchto ztížených podmínkách.Nebu-

de-li se ale situace řešit bez emocí, nebude Zlín tím,

čím byl na počátku 20. století a dlouhou dobu pak

až do devadesátých let. Už teď má co dohánět.

Zlín už není malučký Paříž.

Jiří Severin

Jiří Severin je bývalým krajským radním

pro oblast kultury.

Dříve vyučoval v LŠU

a pracoval na keramickém kruhu.

Spolupracoval na dokumentárních filmech

U nás, Jak vypít trnku, Muzikanti hrajte.

V rozhlase uváděl pořady

U nás, Listování s J. Severinem.

Je autorem knih Hráli jsme jak andělé,

Všeho dokvasu a scénářů k hudebním

pořadům např. Od gajd až po muzikál,

Hráli jsme jak andělé a Zlín malučký Paříž.

Je také spoluzakladatelem kulturně

společenského časopisu ZVUK

a Kulturních novin.

Autorsky se podílel na vzniku Muzea

lidových pálenic veVlčnově.

Věnuje se zejména venkovské kultuře.

Trvale propaguje moravskou kulturu

v zahraničí zejména v Rakousku.

Bydlí ve Zlíně.

Starostové a nezávislí
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Jménem strany TOP 09 a hnutí Starostové a Nezávislí srdečně

děkuji všem voličům,kteří nás v těchto parlamentních volbách přišli

ve Zlínském kraji podpořit. Vašich hlasů i důvěry si nesmírně vážíme!

Budeme se ze všech sil snažit splnit naše závazky vůči vám

v konkrétních činech.

Děkujeme, že jste volili odpovědnost místo slibů.

������	
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Doporučujeme čas od času nahlédnout

na oficiální internetové stránky města Zlína.

Zbaví vás obav o ekonomickou situaci města

v době krize. Jen pro příklad: Rada města Zlína

schválila svým usnesením 57/20R/2009

pronájem 3.379 m nebytových prostor pro

společnost s ručením omezeným Soukromá

střední škola pedagogická a sociální.Nájemné se

pohybovalo v rozmezí 250 Kč - 500 Kč za m .

„Zlín tak dostane pěknou sumičku,“ říkáte si.

Ale již za několik měsíců je usnesení Rady

zrušeno a nahrazeno novým 83/9R/2010, které

schvaluje výpůjčku těchto nebytových prostor

pro Soukromou střední školu pedagogickou

a sociální,s.r.o. na dobu neurčitou.Pronájem…,

výpůjčka…, jaký je v tom rozdíl? Výpůjčka je

bezplatná, jinými slovy ZDARMA. „Hmm…,“

změníte názor, „ Zlín na to má! Může si dovolit

přijít o milionový příjem od obchodní spo-

lečnosti, která podniká a vybírá školné. Může si

dovolit nežádat za tisíce metrů čtverečních

nebytových prostor NIC.“ Napadne vás také,že

budete informovat všechny zlínské společnosti,

neziskové organizace, nadace, které působí

v oblasti vzdělávání, o nevídaných možnostech

ve Zlíně a vstřícném postoji jeho představitelů,

že mohou ušetřit na pronájmech prostor pro

svou činnost a budou mít jistě stejné podmínky

jako Soukromá střední škola pedagogická a so-

ciální s.r.o.,nebo i lepší pokud nevytvářejí zisk…

Vážení představitelé soukromých škol a vzdě-

lávacích institucí, zkuste to! Šetřte své náklady

a žádejte o bezplatné umístění svých sídel

v městských prostorách.

2

2

Starostové a Nezávislí Zlín
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Pane doktore,Vaše specializace je chirurgie, jak jste se dostal právě k tomuto

oboru?

Kdo jsouVaši nejčastější pacienti a jak jim pomáháte?

Je možné nějak předejít onemocnění žil? Ženy asi bude nejvíce

zajímat prevence proti křečovým žilám,co byste nám doporučil?

Ve Vsetíně, kde jsme se narodil, mě ředitel nemocnice nesměl

přijmout z „politických„ důvodů.Musel jsem tedy hledat práci mimo okres

a právě ve Zlíně mi tenkrát nabídli několik možností.Mohl jsem se stát buď

obvodním lékařem nebo rentgenologem či chirurgem… a já jsem si vybral

to poslední… a dodnes nelituji.

Věnuji se všeobecné chirurgii, což obnáší operace žlučníku, kýly,

slepého střeva... Nejvíce jsem ale pokročil v cévní problematice jako jsou

operace křečových žil či nádorů prsu. Za průnik do těchto oblastí nejvíc

vděčím panu primáři Gaťkovi z NemocniceAtlas ve Zlíně, kde jsem si své

obzory nejvíce rozšířil.Bývával jsem totiž trochu línější,a tak mě k „vědě“

museli doslova přitlačit.

To je na dlouhé povídání.Většinou je to ovlivněno více faktory.Pohrají

si s námi genetické dispozice, civilizační zlozvyky a u žen i hormonální

změny. Nezanedbávejte své zdraví! Najděte si odborníka a pracoviště,

kterému věříte. Nechejte se důkladně vyšetřit a nebojte si požádat o vy-

světlení, když něčemu z lékařské terminologie nerozumíte. A něco pro

ženy: existuje je již plno lékařských výkonů, které jsou rovněž kosmeticky

velmi výhodné.Za poslední roky došlo k velkému posunu vpřed.No a něco

pro muže:jsou méně bolestivé….

Jaký máte názor na regionální zdravotnictví?

Myslím, že je na dobré úrovni. Jenom je potřeba si najít ty správné

zdravotníky a znovu opakuji, je nutná spolupráce pacienta při léčbě.Člověk

by se měl zajímat o své vlastní zdraví a vědět jak předcházet některým

chorobám.Pořád si myslím,že pacienti jsou zatím málo aktivní.

Malý postřeh z denní praxe:je zajímavé,že pacient,který si za některý

výkon sám platí, je daleko informovanější, více se ptá a více spolupracuje

s ošetřujícím lékařem. Každý pacient by totiž měl vědět, že nic ve zdra-

votnictví není zadarmo. Měl by i znát cenu, kterou mu za zákrok či léčbu

uhradí zdravotní pojišťovna,do které si vlastně ukládá své penízky.

Mým přáním je, aby se lidé mohli na své nemocnice a doktory více

spolehnout.

Těžká práce,ale je potřeba to zkusit

Stále si myslím,že politik by doopravdy měl být jakýsi „slouha“,který

se stará o dobro pro své okolí. Měl by upřednostňovat zájmy směřující

k všeobecnému blahu,nad zájmy osobními či dokonce zištnými.

Děkuji Vám za rozhovor.

(mov)

Myslíte si,že je možné vyléčit i „nemocnou komunální politiku“?

Existuje podle Vás nějaký lék na tuto chorobu, která se zdá být infekční

a nakazilo se jí velké množství měst,nevyjímaje Zlína?

I v případě onemocnění cév je nutná prevence, jakou prevenci byste

doporučil na zachování zdravé komunální politiky?

CHCEME ZMENIT ZLÍNˇ

pokračování velké koalice ODS, ČSSD
a KDU-ČSL na zlínské radnici. Škodí městu Zlín.

veřejně a průhledně (veřejné zakázky, informace
o radnici, hospodaření a nakládání s financemi).

město k životnímu prostředí, zvyšování
kvality bydlení.

šance pro všechny občany,
konec zvýhodňování „některých“.

prostředí příznivého pro podnikání,
kulturního a sportovního vyžití, podpora
volnočasových aktivit dětí a mládeže.

NE

VŠE

ŠETRNÉ

ROVNÉ

PODPORA

1.

2.

3.

4.

5.

MUDr. Miroslav Adámek / lékař

"Vyléčíme Zlín, chce to radikální řez"
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Ještě jednou děkuji všem lidem, kteří dali v parlamentních volbách

svůj hlas straněTOP 09 a vyjádřili tak svou víru a naději, že lze stav věcí

v naší zemi napravit. Že ještě máme šanci odvrátit cestu k dalšímu

zadlužování země a nastartovat cestu k prosperitě, že snad konečně

výraz „právní stát“ nebude jen prázdný pojem, že máme šanci začít

uskutečňovat důležité reformy, že konečně poprvé po dvaceti letech

od „sametové revoluce“ ztrácejí komunisté ve sněmovně svůj vliv. Že

snad konečně půjdeme po cestě tak,abychom byli národem vzdělaným

a kultivovaným,jak jsme za něj byli považováni v historii.

Pojďme tyto vize posunout dále.Kde jinde,než „ v městě Baťově“

by mělo dojít naplnění krédo, vyjádřené v názvu strany TOP 09, tedy

?

Tradice - symbolizována tradiční pracovitostí místních obyvatel,

bez níž byTomáš Baťa,představující naši největší tradici,nikdy nedosáhl

prosperity.Ale pozor, byla to poctivá práce ve spojení s odpovědností

a respektem k ostatním lidem a zároveň k materiálním statkům, pod-

míněná přitom především důsledným respektováním mravních zásad

v hospodaření.

Podívejme se nyní optikou těchto tří slov -

- na naše milé město Zlín a jeho

zastupitele.

Tradici, představovanou dnes kromě zmíněné pracovitosti obyva-

tel Zlína už jen funkcionalistickou architekturou a baťovskými domky

(obojí pozůstatek oněch dob, kdy mravnost měla své místo dokonce

i ve fungování města!), tak tedy takovou tradici bychom ještě v našem

městě našli.

Odpovědnost, svěřenou občany města do rukou našim voleným

zástupcům - radním a zastupitelům města Zlína, tak tu bychom u mno-

hých z nich hledali marně.A už vůbec bychom u mnohých z nich nenašli

odpovědnost, spojenou s respektováním mravních zásad v hospo-

daření se statky, které jim byly námi, občany, do rukou svěřeny.

Výsledkem absence odpovědnosti a mravnosti v nakládání některých

zlínských zastupitelů s obecními statky je tedy logicky absence

prosperity,neboť nic nestojí na „papírových nohách“.

„TRADICE,ODPOVĚDNOST,PROSPERITA“

TRADICE, OD-

POVĚDNOST, PROSPERITA

DĚKUJEME VŠEM LIDEM,
KTEŘÍ DALI VE VOLBÁCH SVŮJ HLAS
A SVOU DŮVĚRU STRANĚ TOP 09

TOP 09 S podporou Starostů získala ve městě Zlíně 19,77 % hlasů.
Patříme tak k městům s nadprůměrným ziskem hlasů pro TOP 09 ve volbách!

TOP 09

A NAŠE MĚSTO ZLÍN

„TRADICE, ODPOVĚDNOST, PROSPERITA“

POJĎME UDĚLAT ZE ZLÍNA MĚSTO VSTŘÍCNÉ, PŘÁTELSKÉ A PROSPERUJÍCÍ!

Alena Zubalíková

předsedkyně Místní organizaceTOP 09 ve Zlíně

A proto se ze Zlína, prvorepublikového hospodářského, kultur-

ního a vzdělanostního zázraku,který měl znovu v 90. letech našlápnuto

k městu pulzujícímu životem a prosperujícímu, tak proto se z našeho

města Zlína stalo město,jež má ostře našlápnuto k úpadku. Nic na tom

nezmění četné proklamace představitelů radnice, statistiky „dobrých

skutků“, přehlídka sebechvály představované oficiálním magazínem

zlínské radnice,věčně se opakující fotografie primátorky Ireny Ondro-

vé s nezbytnými nůžkami v ruce,chystající se přestřihnout pásku tu zde,

tu zase jinde, jež se neváhala zaštítit jakýmsi „duchem Tomáše Bati“

při obhajobě výstavby předimenzovaného Kongresového centra,

trčícího jako pomník lidské ješitnosti uprostřed města, a dokonce

na svou obhajobu uvedla, že „…je lepší udělat jednu velkou věc, než

tisíc malých…“ .

Ale dosti nářků.Vše výše zmíněné je obyvatelům města dávno známo.

pojďme udělat všechno pro to, abychom pojmům

vrátili jejich plný význam.

Abychom, u vědomí tradic našeho města, vrátili do hry odpovědnost

a mravnost v hospodaření se svěřenými statky. Abychom tak vrátili

našemu městu,a tím i jeho obyvatelům,prosperitu.

Abychom z města Zlína, které máme rádi, udělali město přátelské,

vstřícné a vrátili mu jeho „genius loci“.

Vy, vážení spoluobčané, jste těmi, kteří v říjnových komunálních

volbách rozhodnou, zda chtějí dále podporovat nedobré poměry

na zlínské radnici,které se již přežily a jejichž čas už vypršel.

Pojďte s námi nastoupit cestu, která bude ctít tradici a odpo-

vědnost a povede k prosperitě.My jsme se již rozhodli.

Teď je rozhodnutí na vás.

Takže:

TRADICE,

ODPOVĚDNOST, PROSPERITA
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Čím se bavíte,co váš volný čas?

Kde to začíná, že se někdo nechce jen

tak nechat bavit?

Když zůstaneme u muziky, je jí ve

Zlíně dost? Vezměme situaci kolem

malých klubů,je uspokojivá?

Kromě toho, že si muzikou vydělám pár

korun, mě hraní a písničky pořád ještě baví.

Pohltí mně to většinu času.A nelituji toho.Četba

a dobrý film též patří k mému životu,občas zajdu

na živou muziku do Šopy nebo na přednášku

do Loftu, do divadla a do Domu umění taky

občas zabloudím. Snažím se lehce oprašovat

angličtinu.Chodím si zahrát nohejbal,včera jsem

se vrátil z třídenního výletu na kole, přes léto

jsem rád ve vodě, nejlépe přírodní, a doufám,

že nachodím letos pár kilometrů po kotárech.

Cestování po krajích českých si trochu užiju

s kapelou. Pokud bydlíte v baráku, tak ten vám

zas moc volna nedá.Ale už nejsem tak rozlítaný

jako dřív,takže dobrý.

S tou aktivní výbavou se myslím rodíme,

jsme k ní vychováni.Někteří.Nejsem psycholog,

ale kromě nadání je to i vášeň pro něco spojená

a také s jistou exhibicí předvést ostatním, co

umím. A dát najevo svůj názor, pokud dokážu

tvořit,ať jde o jakoukoliv uměleckou disciplínu.

Myslím, že vzhledem k těm necelým

osmdesáti tisícům obyvatel to stačí. Procento

lidí v produktivním věku bažících po kultuře,

těch, kteří jsou schopni se odlepit večer od

obrazovek a někam vyrazit je dáno, nedělám

si velké iluze. Ale to není důvod k omezování

podpory lidí, spolků a scén, které se snaží

přinášet osvětu do našich mozků zpitomělých

konzumem. Naopak. Ale nepřesvědčíte o tom

nikoho, kdo za vším vidí byznys nebo žije s kré-

dem „po nás potopa“. Investice do kultury jsou

dlouhodobé, ale jsou normální součástí vyspělé

kulturní společnosti. Pokud bychom v tom

spoléhali jen na „neviditelnou ruku trhu“,mohla

by se sama kultura a kulturnost stát nevidi-

telnou,řečeno s nadsázkou.Ale podle některých

posledních událostí v naší zemičce si říkám,že to

s námi se všemi nemusí být tak zlé, kulturu

nevyjímaje.

Karel Markytán je písničkář,

spoluzakládající člen skupiny AG Flek,

dělá rozhovory a píše do časopisu Srdce.
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Z odpovědí na dotazy čtenářů k městským

částem vybíráme:

Vážená paní,

snaha o vytvoření městských částí je reakcí

na špatný přístup městských (centrálních) orgá-

nů města k místním částem Zlína. Zanedbávání

a přehlížení potřeb občanů místních částí.

Městské části mohou být organizační slož-

kou každého statutárního města, tedy i Zlína.

Své městské části či obvody (MČ) mají kromě

Prahy, např. statutární města: Brno (29 MČ),

Ostrava (23 MČ),Plzeň (10 MČ),Liberec (1 MČ),

Ústí nad Labem (4 MČ), Pardubice (8 MČ),

Opava (9 MČ). Opava je přitom nejmenším

ze statutárních měst a má jen 60 tis. obyvatel

a přesto má vytvořené MČ. Liberec má zase

vytvořenou jen jednu místní část a ostatní území

města je i nadále spravováno centrálními orgány

samosprávy - městským zastupitelstvem a Ra-

dou. Znamená to tedy, že městské části mohou

vzniknout i jen na části území statutního města.

Pod městskou částí si však nepředstavujte

radnici se spoustou úředníků, nýbrž pouze v řá-

dných volbách volené zastupitelstvo v čele se

starostou. Členové zastupitelstva, včetně sta-

rosty, klidně mohou své funkce vykonávat jako

neuvolnění zastupitelé (tj.mají i nadále své civilní

povolání). Žádné další úřady by nevznikaly,

Nemyslíte si, že Zlín je pro městské

části příliš malý a jak zajistíte, že nebu-

dou vytvářeny další židle a funkce?

protože na tyto činnosti má dostatečný aparát

úředníků zlínská radnice, která by je vykonávala

i nadále. Ostatně je za tyto činnosti, které jsou

společné pro celé město placena už nyní každým

obyvatelem, minimálně z odvodů daní. Pod-

statné však je, že o záležitostech městské části

budou rozhodovat lidé z voleného zastupi-

telstva, které znáte, protože v místní části bydlí.

Jen si srovnejte jak dnes místní části fungují. Na

úřadovně místní části je v určených dnech pra-

covník magistrátu, který by měl sbírat podněty

od občanů; vedle toho jsou zřízeny několika-

členné komise místní části. Nikdo z nich však

není volený a nemá žádné rozhodovací pra-

vomoci. Všichni tito přenášejí své požadavky

na Radu (11 členů) a zastupitelstvo (41 členů)

města Zlína. Je zřejmé, že v tomto počtu se roz-

hoduje poněkud anonymně,vždyť kolik z těchto

lidí zastupuje právě vaši místní část? Takže

naopak, stávající systém mi připadá neekono-

mický a vytvoření komisí místních částí je změ-

nou jen „naoko“. I proto jsem přesvědčená,

že vytvoření městských částí je dobrým řešení

pro Zlín a rozlehlost či velikost statutárního

města v tom nehraje roli. Navíc mnohé z míst-

ních částí mají své zkušenosti se samosprávou,

protože dříve (asi do 70. let minulého století)

byly samostatnými obcemi. Městská část je

pořád lepší (i pro město), než osamostatňování

místních částí do samostatných obcí. Minimálně

z toho pohledu, že na jednoho obyvatele

dostává od státu, z takzvaného rozpočtového

určení daní,větší podíl na jednoho obyvatele než

Ke kulturním hodnotám každého národa patří bezesporu i lidové

tradice provozované z historického hlediska dlouhodobě a pravidelně

po mnoho generací.Tradice, které vytvářejí pocit sounáležitosti občanů

s místem, či regionem, ve kterém žijí. V poslední době jsme svědky

podporování těchto aktivit ze strany Evropské unie, a to i bez ohledu na

hranice jednotlivých států.

S lítostí však musíme přiznat,že v rámci města Zlína a především jejich

jednotlivých místních částí se kýžené podpory nedostává. Jako důsledek

dlouho trvající pasivity se jednotlivá sdružení spojená v Unii pro vznik

městských částí snaží o znovuzavedení takových lidových kulturních tradic

jako jsou fašank, stavění májky, oslavy Dětského dne, hodové slavnosti,

společné rozsvěcení vánočního stromu a jiné.

Nadšení členové sdružení tomu věnují přípravám a organizaci spoustu

času a energie s vědomím, že tyto akce budou ze strany spoluobčanů

vhodnou příležitostí na vzájemná setkání.Narážejí však i na problém finan-

cování těchto akcí.Ačkoli pravidelně žádají o příspěvek z kulturního fondu

města Zlína, obdrží například pro akci stavění máje 10 % kalkulovaných

nákladů, což samozřejmě nestačí na důstojnou a významu odpovídající

organizaci. Musí se pak improvizovat, hledat všechna možná řešení jak

dosáhnout cíle za minimalizaci nákladů.To má pak často za následek různé

nedokonalosti při samotné realizaci akce. Jaké jsou tedy priority ma-

gistrátu v oblasti kultury, když podpora těchto aktivit určených nejširší

veřejnosti bez nároku na vybírání povinného vstupného a organizovaných

ochotnými dobrovolníky se pohybuje pouze ve zlomku potřebných

finančních nároků? Proč musíme zajišťovat většinu financí z vlastních zdro-

jů nebo za přispění sponzorů, když v okolních obcích jsou tyto akce plně

podporovány jak zázemím, tak i finančně z rozpočtu obcí a postupně

se stávají prioritou kulturně společenských aktivit? Myslím si,že tyto lidové

tradice a slavnosti nemohou být nahrazeny jakoukoli profesionální akcí

v nově budovaném kulturním a univerzitním centru.

Vstřícný přístup ze strany radnice by měl být takový, aby občanům

umožňoval jakékoliv jejich společenské aktivity a skutky v maximální míře,

malá obec. Z těchto peněž však musí jít do

místní části minimálně tolik, kolik by jinak

dostávala,kdyby byla samostatnou obcí,protože

jinak by se přeci raději od města oddělila. I tak

však bude Zlínu zůstávat dost nato, aby bylo

schopno vykonávat funkce společné všem

občanům. Jednoznačné je, že Unie trhání od

města nechce a také proto je neprosazuje.Místo

toho si zvolila cestu jiného zákonem před-

vídaného způsobu přístupu k místní části, při

zachování celistvosti Zlína a bez nárůstu dalšího

aparátu.

Pokud by se zlínská radnice dobře chovala

ke svým místním částem, řádně je spravovala,

měla zájem na jejich rozvoji a naslouchala

přáním obyvatel, tak by žádná snaha o vytvoření

městských částí nevznikla.

Eva Štauderová,

předsedkyně předsednictva

Unie pro vznik městských částí

jak jen to je možné.Na prvním místě by měla být právě maximální podpora

občanských sdružení, která vznikla spontánně a která mají za cíl kromě

ochrany prostředí v němž žijí, také rozvinout kulturní život v místě.Žádná

složka nositelů kultury by neměla být upřednostňována před jinou.Každá

z nich, ať již profesionální, amatérská i dobrovolnická má svou nezastupi-

telnou roli a jako taková by měla být podporována.Neobstojí proto názor,

že kultura budiž ve městě provozována pouze centrálně a nechť si za ní

každý přijede.

Bedřich Landsfeld,

za Unii pro vznik městských částí

Článek na této straně nemusí být ve shodě s názory STAN.

Foto: Petr Baklík
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Potřebujeme zelené plochy v centru města? Není lepší místo

trávníku mít dům plný zboží a služeb,který bude vydělávat?

Rada města rozhodla o obnově Stadionu mládeže. Díky za to. Škoda,

že realizace započala výstavbou nové opěrné zdi,která je od ulice Hradská

dál, než byla ta původní. Přesto tam kde byly lípy a javory je již jen dlažba.

Výborně,získali jsme o čtyři parkovací místa více.Náhradní výsadba za po-

kácené stromy na Hradské byla určena na „Farské loučce“ mezi ulicí

Osvoboditelů a Městským divadlem. Zdá se, že dlouholeté spekulování

o změně této zelené plochy v centru Zlína je prozatím zažehnáno. Farská

loučka zůstane prozatím zelená, s novou výsadbou chráněných jeřábů

břeků.

Docela jinak to zatím vypadá s parčíkem kolem fontány na náměstí

Míru. Neutuchající dialogy o dostavbě jižní strany náměstí nás nechávají

stále na pochybách, jak dlouho si ještě budeme moci sednout pod lípy

na lavičku.Že jste si na odpočinek ve stínu,šplouchající vodu a oázu zelené

plochy uprostřed samotného centra zvykli? Že si už nikdo z žijících Zlíňanů

nepamatuje, jak to bylo, když tam byly domy? To nevadí, náměstí má být

uzavřené a nové prodejní plochy přinesou tak potřebný rozvoj našemu

provinčnímu městečku. A kdo dokáže obhájit zájmy těch několika málo

maminek s kočárky a pár starších občanů před smysluplnými rozvojovými

projekty? Zelení s 2% vašich hlasů? Nebo spíše pan Janečka s ČSSD či pan

Blažek s ODS?

Pěknou řadu let město nenašlo finance na rekonstrukci hřiště u škol

na Štefánikově ulici, až přišla naše zachránkyně univerzita s vizí velké

moderní budovy vědeckotechnického centra. Hromada nových praco-

vních míst a hromada aut potřebující zaparkovat, vyjet a zařadit se do míst

s jedním z nejhustších provozů ve Zlíně.Vize nové zelené plochy odstíněné

od cesty clonou keřů a stromů, polehávajících studentů a zlepšené klima

ve stávajících školách je naprosto nerealistickou utopistickou vizí hodnou

veřejného posměchu.Tak na podzim začneme odkácením starých a ne-

bezpečných stromů poškozených při stavbě KUCu…

Město Zlín, zastoupené městskými zastupiteli a vedené Radou města

Zlína, připravuje nový územní plán - koncepční materiál pro rozvoj města.

Bohužel tomuto rozvoji, konkrétně opravě budovy bývalého Baťova

pomníku, bránil statut ÚSES Gahurova prospektu (od lyžařského svahu

až po Baťovu vilu). Statut ÚSES znamená jistou míru ochrany pro území

ekologické stability. Zlín, jako jedno z mála měst v ČR, mělo toto území

procházející de facto skrze centrum. Už jej mít nebude. Pan náměstek

pro životní prostředí vysvětlil členům poradního orgánu Rady města - ko-

misi pro životní prostředí, že tento status není nikterak důležitý, a tak bylo

jeho zrušení v návrhu nového územního plánu doporučeno.Až o nějaký

ten měsíc později je zveřejněna informace, že paní primátorka zadala

zpracování nové podoby prostranství mezi KUCem aVelkým kinem paní

architektce Jiřičné. Statut ÚSES již nebude bránit nové podobě Gahurova

prospektu (ani socha Klementa nebo zbytečná veřejná soutěž o nejlepší

podobu tohoto prostranství).

Četli jste si někdy zápisy z jednání zastupitelstva? Řekl bych, že asi

nikdo nedokáže spočítat, kolik ploch za toto volební období, nebo třeba

za minulých dvacet let bylo změněno ze zelených ploch na zastavěné.

Zajímalo by mne, jestli někdy někdo zaznamenal aspoň jediný případ

ve Zlíně, kdy se změnila zastavěná plocha na plochu zeleně. Schválně, jestli

si tipnete správně.Když zaprší, zvedne se hladina řeky rychleji v zastavěné

oblasti nebo tam, kde je více volné půdy? Není potřeba, abychom všichni

bydleli v domech přikrytých hlínou. Stačí při plánování rozvoje města my-

slet na to, že tak jako potřebujeme parkoviště, širší cesty a někteří nové

prodejní plochy, potřebujeme i místa, kde roste tráva, kde se klikatí potok

a kde roste strom.A pokud za těmito insktiktivními životními potřebami

budeme muset jezdit auty ven z města,pak se nám v tom městě nebude žít

dobře. Martin Davidov,SZ Zlín

Článek na této straně nemusí být ve shodě s názory STAN.

Foto: Petr Baklík
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Je těžko začít o kultuře jinak než tím, že

právě kultura a kulturní úroveň je ten hlavní

a nejdůležitější prvek ve formování osobnosti,

že má nezaměnitelnou úlohu v současném

globalizovaném a elektronizovaném světě.

Všichni, kdo v kultuře léta pracujeme v nej-

různějších souborech a aktivitách, víme, jak

dlouho trvá, že vychováme nového houslistu,

tanečníka nebo malíře. Je každému jasné,

že žádná škola nemůže být zisková. A nemůže

být tedy ziskový ani jakýkoli soubor zájmové

umělecké činnosti.Vždyť je i technicky nemož-

né, aby bylo ekonomické divadlo, filharmonie

nebo kterýkoli jiný velký kulturní soubor.Prostě

kultura je společenskou nadstavbou, kterou

se chlubí každá společenská reprezentace jako

svou výkladní skříní.

Jak to ale všechno ufinancovat, jak najít

nejrozumnější formy, jak posoudit, který soubor

je důležitější apod. Za posledních dvacet let

ukončily svou činnost desítky souborů ať už

z finančních nebo jiných důvodů.Kde je základní

problém financování? Každé město v podstatě

financuje kultury dvěma základními formami -

rozpočtovou a fondovou. O rozpočtu rozho-

duje zastupitelstvo, fondy z přebytku rozpočtu

dotuje zastupitelstvo a rozděluje je správní rada

příslušného fondu. Na přidělení peněz z fondu

není žádný právní nárok.Na fondové přidělování

nemůže být aplikována žádná forma koncep-

čního nebo dlouhodobého financování. Každý

vedoucí souboru tedy v podstatě každý rok žádá

peníze z fondu a hledá sponzory a podle

výsledku se pak rozhoduje, zda soubor přežije

nebo ne.

Podle našeho názoru je nutno přejít s finan-

cováním kultury větší mírou na rozpočtovou

formu, tzn. město Zlín dle zpracované dlouho-

dobé koncepce rozvoje a podpory kultury

přiděluje v rozpočtu minimální prostředky všem

souborům, o které má zájem, a tyto soubory

mají z pohledu rozpočtu a koncepce dlouho-

době zajištěnou existenci, tzn. pronájmy budov

a nezbytné náklady.Teprve v této fázi nastupuje

fond kultury,který individuálně podle finančních

zdrojů, finančních možností přiděluje finanční

prostředky tam,kde je to v daném roce nejlepší.

Právě stabilita, dlouhodobá koncepce, dlouho-

dobý zájem jsou nejdůležitějším základem pro

rozvoj toho, co se dá jen velmi těžce vybudovat

nebo obnovit, a to jsou dlouhodobé kulturní

tradice našeho města,našeho regionu.

Ing.VáclavTomášek

Článek na této straně nemusí
být ve shodě s názory STAN.

1.

2.

3.

Dnešní ulice Kvítková nesla kolem

roku 1886 název Repetka z důvodu:

Největší škodu v historii Zlína

způsobil:

V letošním roce si ve Zlíně připo-

mínáme 100 výročí narození:

a) Výskytu většího množství

neprospívajících studentů tzv. repetentů

b) Opakovaného vybírání mýta v této

lokalitě

c) Vzniku první manufaktury na recyklaci

PET lahví.

a) Vpád a následné plenění Bočkajovců

v roce 1605

b) Bombardování Zlína v roce 1944

c) Společná vláda ČSSD a ODS na radnici

v posledních volebních obdobích

Zemana Jana Žižky z Trocnova

Majora Jana Zemana

Režiséra a animátora Karla Zemana

a)

b)

c)

4. Největší potlesk v měsíci květnu

byl ve Zlíně věnován:

a)

b)

c)

VáclavuVorlíčkovi při předávání cen

na 50. MFF

Paní primátorce při podpisu smlouvy

o poskytnutí dotace na dostavbu KUC

Jiřímu Paroubkovi, poté co oznámil,

že odstupuje z vedení ČSSD

Správněje b)

Správně:Varianty a) a b) několik desítel

obyvatel nepřežilo,ale co do materiálních

ztrát to není tak jasné

Naštěstí je správněc)

5. Barabáš je:

6. Prodej bývalé budovy okresního

soudu v dražbě je pro Zlín:

7. Kácení strom ve Zlín je:ů ě

a) Biblická postava

b) Valašská lidová slavnost spojená

s veřejným potrestáním nepoctivců

c) Kopec s lyžařským svahem ve Zlíně

a) Trestem za poctivý přístup radnice

b) Trestem za absenci dlouhodobého

plánování investic

c) Standardním postupem při zadávání

zakázek a potřebou získat maximální

výnos v době krize.

a) nutným procesem obnovy zelen ,

který je dopln n výsadbou nových d evin

b) projevem ekologického myšlení radnice

a p echodem na vytáp ní palivy

z obnovitelných zdroj

c) prvkem ba ovské tradice, navazovat

na n j bude vybudování obecní pily

ě

ě ř

ř ě

ů

ť

ě

Potlesk si zasloužili nepochybněvšichni.

Jenže v případech a) a b) se tleskalo

na  jednotlivých akcích,v případěc) téměřvšude.

Správná odpověďje a) i c)

Správná odpověďzde není.

Ve Zlíněsice nejsme na standardní postupy zvyklí,

ale soudní budova zatím ještěprodána nebyla

Správněje a)

Foto: Petr Baklík
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